
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE GOIÁS

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 15ª – DÉCIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL DO
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE GOIÁS,
REALIZADA NO DIA 04 DE SETEMBRO DE 2024.

 
 
 
Às quinze horas e trinta minutos do dia quatro de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, a
reunião da Câmara de Desenvolvimento Profissional do CRCGO foi realizada juntamente com a
Câmara Técnica através de videoconferência, utilizando a plataforma Zoom. Reuniram-se os
membros da Câmara de Desenvolvimento Profissional do CRC-Goiás, sob a coordenação do
Vice-presidente de Desenvolvimento Profissional, Contador MARCELO CORDEIRO SILVA . A
reunião contou com a presença do Conselheiro FERNANDO WILLIANS WITICOVKSKI e da
Conselheira DEBORA FERGUSON. O Vice-Presidente da Câmara Técnica Dr. VALDIR
MENDONÇA ALVES também participou da reunião. O  Vice-Presidente MARCELO CORDEIRO
SILVA e a Conselheira DEBORA FERGUSON também fazem parte da Câmara Técnica do
Regional. O Coordenador da Câmara juntamente com o Vice-Presidente da Câmara Técnica Dr.
VALDIR MENDONÇA ALVES, iniciou a reunião agradecendo a presença dos membros e colocou
o primeiro item da pauta: I – Aprovação dos Projetos de três Eventos enviados pelas
Comissões temáticas do CRCGO para realização no exercício de 2024 conforme segue: A
Comissão de Peritos Contábeis de Goiás enviou projeto para realização do Evento “IX SIMPÓSIO
DE PERÍCIA CONTÁBIL DE GOIÁS e V FÓRUM DE PERÍCIA CONTÁBIL DE GOIÁS” , no dia
18/11/2024, das 08h30 às 17h30, estimativa de 100 participantes, em formato online pelo zoom
meeting, contendo seis painéis na programação, sendo o primeiro tema sobre Trabalho do Perito
assistente no processo judicial com os painelistas Júlio Cesar Carlos e Heli Aparecido e o
mediador Danilo Cesar Bueno Pinto, o segundo painel com tema “Como Elaborar um Laudo
Pericial Contábil” com os painelistas Paulo Cezar e Wanderley Masson e o mediador Valdeci
Ribeiro da Silva, o terceiro painel sobre “A valorização do perito, proposta de honorários e
situações práticas com os painelistas Sônia Regina Ribas Timi, Sueli Gualano Bossa Serrati e
mediador João Luis Aguiar, o quarto painel com tema “ Campos de trabalho na Perícia Arbitral”
com os painelistas Leonardo Lobo Amorim, Edmilson de Souza e mediador Paulo Alexandre
Oliveira de Faria e o quinto painel com tema “O valor da prova pericial na defesa contra autuações
de ISS na Construção Civil. Como lidar com Lei, jurisprudência e teses na prática? Com a
painelista Sandra Batista e a mediadora Erlene Arruda. Os membros da Câmara Técnica fizeram
análise da programação apresentada e dos nomes dos palestrantes apresentados e votaram pela
aprovação do projeto e os membros da Câmara de Desenvolvimento Profissional verificaram os
custos apresentados para realização do evento e verificaram que estão de acordo com orçamento
disponível. Na sequência foi apresentado o projeto da Comissão Permanente de Estudos e
Desenvolvimento da Contabilidade Pública – CASP para realização IX Sincasp – Simpósio
Nacional de Contabilidade Aplicada ao Setor Público, nos dias 07 e 08/11/2024, em formato
presencial, no auditório do CRCGO em Goiânia-GO. Após análise, o Coordenador sugeriu que a
data seja alterada para 21 e 22/11/2024 pelo fato da proximidade com o evento em comemoração
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aos 75 Anos de criação do CRCGO. O Vice-Presidente Técnico solicitou que a Comissão
apresente a programação com os temas e nomes dos palestrantes para a aprovação da
programação e que informe se haverá a cobrança de taxa de inscrição. Assim será enviado ofício
para o coordenador da comissão da CASP providenciar as informações pendentes para
aprovação final do projeto. Na sequência foi apresentado o projeto para realização do TEC DAY –
3º Edição, encaminhado pela comissão de Tecnologia, para realização do evento em formato
presencial, no Auditório do CRCGO, dia 22/10/2024, das 13h às 19h, para público estimado de
150 participantes. O tema central do evento será “Contador, contabilidade e suas evoluções!”. A
programação apresenta três palestras sendo a primeira com a temática “O Novo Mindset da
Inovação” a ser proferida pelo palestrante Ladmir Carvalho, a segunda com o tema “Como usar a
I.A na pratica no ambiente contábil” a ser proferida pelo palestrante Vicente Sevilha e a terceira
com tema “Novas tendencias e a importância da tecnologia na área da contabilidade” a ser
proferida pelo palestrante Janderson Santos. Após a análise da programação a Câmara Técnica
aprovou por unanimidade o projeto do evento. A Câmara de Desenvolvimento Profissional avaliou
as despesas constantes no projeto, as quais são passagens aéreas de ida e volta e diárias para
os palestrantes Ladmir Carvalho e Vicente Sevilha e a contratação do palestrante Janderson
Santos com pagamento de honorário do mesmo. Ao verificar o projeto orçamentário verificou-se
que as contas necessárias para pagamento das despesas possuem saldo suficiente. Apenas a
despesa informada com coffee – break não poderá ser honrada pelo CRCGO ficando a cargo da
comissão conseguir alguma parceria para o pagamento do coffee break, caso não consigam, será
servido o lanche licitado pelo Regional. Os Vice-Presidentes Dr. VALDIR MENDONÇA ALVES e
MARCELO CORDEIRO SILVA atestaram a aprovação do projeto em conjunto com todos os
membros das câmaras. Por último foi apresentado projeto pela comissão de Sustentabilidade para
realização de evento presencial, no dia 27/11/2024 das 08h às 13h30, no auditório do CRCGO,
com a programação de 03 palestras com os seguintes temas Principais: Requerimentos das
normas CBPS 01 e CBPS 02, Procedimentos de auditoria para emissão dos relatórios de
asseguração e Principais desafios para implementação do relatório de sustentabilidade. Após
análise dos temas, as palestras foram aprovadas pelos membros da Câmara Técnica. Quanto às
solicitações de aquisição, tipo ecobag, foi autorizado o CRCGO fornecer a pasta zip zap, pois já
possui licitada; o backdrop já possui o padrão com a logo do CRCGO para fotos e o sonoplasta, o
Regional já possui o serviço contratado; Quanto ao café da manhã, o Regional possui o lanche
licitado para oferecer, caso a comissão pretende oferecer outro tipo de lanche, terá que conseguir
parceiros para custear. Foi decidido que será enviado ofício para o coordenador da comissão para
informar se irão precisar de aquisição de passagens aéreas para palestrantes. Assim o projeto
ficou aprovado condicionado ao envio das informações que serão solicitadas. Esgotada a pauta,
encerrou-se às 16h40 a Reunião da qual extraiu-se a presente Ata, que vai assinada por mim
Marianne Dias Freitas Mori, Coordenadora do Departamento de Desenvolvimento Profissional do
CRCGO e pelos Membros da Câmara de Desenvolvimento Profissional do Conselho Regional de
Contabilidade de Goiás.

 
Contador Marcelo Cordeiro Silva

Vice-Presidente de Desenvolvimento Profissional

 

Contadora Debora Ferguson

Conselheira Membro

 

Contador Fernando Willians Witicovski

Conselheiro Membro

 

Marianne Dias Freitas Mori
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Coordenadora de Desenvolvimento Profissional

Documento assinado eletronicamente por Marianne Dias Freitas Mori, Coordenadora, em
25/09/2024, às 15:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcelo Cordeiro Silva, Vice-Presidente, em 25/09/2024, às
17:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Debora Ferguson, Conselheira, em 26/09/2024, às 14:28,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Willians Witicovski, Conselheiro Suplente, em
27/09/2024, às 15:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0515531 e o
código CRC 638B5E98.

Referência: Processo nº 9079602110000086.000004/2024-14 SEI nº 0515531
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